

# Patriciul

COTIDIAN DE ATITUDINE PATRIOTICĂ DIN COPRIA

Redacția responsabilă  
**IOAN BOGDAN**  
**STEFAN L. SIMON**

Redacția și administrația  
Arad Bul. Regina Maria 24  
Tel. Redacția 10-80 Adm. 16-02

Redacția de noapte  
19-06 și 50-41

Ocazia aniversării realipirii Ardealului

## Generalissimul Stalin proclamat cetățean de onoare al României

BUCUREȘTI. — Consiliul de miniștri s-a întrunit ieri la ora 11 sub președinția d-lui dr. Petru Groza.

D. prim ministru a propus ca ca ocazia celei de a doua aniversare a realipirii Ardealului la Pariza Mare, Excelența Sa Generalissimul I. V. Stalin să fie proclamat cetățean de onoare al României, pentru ajutorul dat în lupta contra Germaniei hitleriste și pentru sedobândirea drepturilor poporului român.

Consiliul a împuternicit pe d. prim ministru de a aduce în cunoștința Generalissimului Stalin această proclamație.

D. dr. Petru Groza a comunicat apoi ca d. Molotov, a fost ales într-un cadru festiv cetățean de onoare al Municipiului Cluj, precum și faptul că M. S. Regele a bine voit să acorde d-lui A. Vâșinski Ordinul Carol I, în grad de „Mare Cruce”.

Consiliul a luat la cunoștință cu însușește această comunicare. Trecându-se la ordinea de zi Consiliul a rezolvat lucrări curente.

## Reprezentanții României vor fi ascultați în legătură cu tratatul de pace cu Germania în urma propunerii dlui Vâșinsky

MOSCOVA. — D. Vâșinsky a prezentat ieri raportul adjunctilor săi de externe privitor la negocierile de pace cu Germania. Discutându-se aceste rapoarte asupra unor puncte nu s'a ajuns încă la un acord, așa că d. Vâșinsky a intervenit și a propus ca acest proiect să fie prezentat celor 18 națiuni aliante care s'au luptat împotriva Ger-

maniei, să le fie invitate și alte țări, însă nu s'a ajuns la acord. În schimb adjunctii au fost de acord să fie ascultați reprezentanții statelor foste satelite, România, Italia, Bulgaria, a căror armate au luptat împotriva Germaniei hitleriste. Acești reprezentanți și vor expune punctele de vedere oral sau scris.

în fața adjunctilor sau a miniștrilor de externe, după cum se va hotărî ulterior. De menționat că atât Finlanda cât și Ungaria care nu au luat parte la luptele împotriva armatelor invadatoare hitleriste nu și vor putea expune punctul de vedere în legătură cu tratatul de pace cu Germania.

## Bidaul a cerut regim special pentru exploatarea și controlul regiunii Ruhr

MOSCOVA. — Corespondenții de presă au anunțat că la conferința de pace a consiliului miniștrilor de la Moscova d. Bidault, ministrul de externe al Franței a răspuns d-lui Bevin cu privire la unitatea economică cu Germania.

El nu poate accepta ca un plus de cărbune din această regiune să fie exportat, d. Bidault a declarat că această clauză ca Germania să fie obligată de a exporta un plus de cărbune să fie trecută în tratatul de pace, nu poate fi criticată de d. Bevin.

El nu poate fi un răspuns definitiv din partea guvernului britanic. D. Bidault și-a exprimat părerea că acesta nu poate fi un răspuns definitiv din partea guvernului britanic.

## D. Louis Sallan președintele F. M. S. a sosit la Tokio

MOSCOVA. — Postul de radio Moscova a anunțat că Louis Sallan în fruntea unei delegații sindicale a sosit la Tokio. Scopul acestei vizite este organizarea și punerea bazelor mișcării sindicale japoneze.

MOSCOVA. — Postul de radio Moscova a anunțat că Louis Sallan în fruntea unei delegații sindicale a sosit la Tokio. Scopul acestei vizite este organizarea și punerea bazelor mișcării sindicale japoneze.

## O propunere imperioasă Pentru ajutorul financiar acordat Turciei și Greciei, să se ceară baze strategice, navale și aeriene a propus un senator american

WASHINGTON. — Corespondenții de presă au anunțat din Statele Unite că la dezbaterile de ieri ale Senatului american, șeful departamentului juridic al Senatului a declarat că în schimbul împrumutului care urmează să fie acordat Greciei și Turciei, Statele Unite ar trebui să ceară dela aceste două state înlesniri pentru formarea de baze strategice, navale și aeriene. Șeful departamentului juridic a mai declarat că Consiliul de Securitate ar trebui să se ocupe cu problema formării cât mai repede a unei poliții internaționale care să intervină

## În zonele americană și britanică din Germania se găsesc sup arme unificate germane și străine

MOSCOVA. — Corespondenții de presă au anunțat că în zonele de ocupație britanică și americană din Germania se găsesc și în prezent unități germane și străine care fac instrucție sub conducerea ofițerilor nazisti. Acest fapt este unul din motivele pentru care lucrările conferinței dela Moscova nu pot ajunge la un rezultat dorit și discuțiile continuă de mai multe zile.

Corespondenții arată că după cifre precise în zona britanică se află peste 80 mii soldați germani, iar în zona americană 10 mii, plus alte unități străine ca ucraineni, trupe poloneze și trupe regale jugoslave.

## Soarta guvernului francez se va decide astăzi

Paris. — Dacă se vor ivi divergențe de păreri între partidele d. Ramadier va demisiona.

PARIS. Corespondenții de presă au anunțat că situația politică va fi limpezită în cursul zilei de astăzi când în adunarea națională se va pune în dezbateri situația din Indochina.

Unii corespondenți de presă au anunțat că șeful guvernului d. Ramadier a declarat că în cazul când comunistii nu vor lua parte la discuțiile în legătură cu Vietnamul și se vor abține dela vot, guvernul va demisiona.

D. Ramadier a declarat: — „Nu doresc să ajung într-o situație fictivă. Dacă Franța să fie împărțită în două tabere în urma acestui probleme dificil prefer demisia cabinetului meu”.

## Tratatul de pace cu România prezentat spre ratificare Parlamentului britanic

LONDRA. Tratatul de pace cu România, Bulgaria, Ungaria și Finlanda, au fost depuse ieri în Camera Comunelor spre ratificare. Acesta va intra în vigoare îndată după ce va fi ratificat.

în cazul unei agresiuni provocate de către vre-un stat.

NEW-YORK. — Corespondenții de presă au anunțat că senatorul Vandenberg șeful delegației parlamentare a partidului republican, a înaintat comisiunii externe un memoriu în care cere răspuns la 125 de întrebări în legătură cu ajutorul care urmează să fie acordat Greciei și Turciei.

Unele ziare au anunțat că generalul Eisenhower va vizita în curând Grecia și Turcia.



# Planul de lucru pe 5 ani al Intreprinderilor comunale din Arad a fost aprobat

## Acest plan cuprinde lucrări de modernizare a oraşului

Astăzi, mai mult ca oricând, căutând stăruie în care au fost aduse unele oraşe de pe urma războiului, grija pentru refacerea acestora trebuie să stea pe primul plan al conducerii Municipaliităţii.

Conducerea oraşului Arad şi-a întocmit planul de sistematizare, plan pe care l-am expus în două rapoarte. Executarea acestuia a început şi va continua în viitor, pe măsură ce se vor putea procura fondurile necesare.

Printre prevederile acestui plan, figurează şi lucrările în ce priveşte alimentarea cu apă a oraşului, canalizările şi transportul în comun, lucrări asupra căreia ne oprim în cadrul acestui scurt raport.

### Alimentarea cu apă a oraşului

La cererea pe care direcţiunea întreprinderilor comunale a făcut-o la Consiliul superior al exploatareilor comunale, în legătură cu planul de lucru în viitor, acest consiliu a aprobat ea pe intervalele 1 Ianuarie 1946—31 Decembrie 1950, întreprinderile comunale Arad să procedeze la următoarele lucrări:

— În ce priveşte alimentarea cu apă, în cursul anului 1947 se vor face exploatarea în comunele Căpâlnă, Sirta, Cămin, Ghioroc, Glogovaş, Schöndorf, Engelsbrunn şi Sănicolaul Mic,

pentru găstrea surselor de apă abundentă.

În anul 1948 se vor face probe asupra debitului de apă existent la locurile determinate prin explorări, pentruca în anul 1949 să se înceapă execuarea lucrărilor de construcţie a unei uzine noue şi captarea debitelor de apă la această uzină. În anul 1950 se vor continua lucrările începute în anul 1949 şi extinderea reţelei de distribuţie apei pe teritoriul Municipiului Arad.

### Canalizări - şi în cartiere

În ce priveşte canalizările, ca măsuri urgente, este prevăzută executarea refacerilor şi înnoirilor necesare la ambele canalizări: apele de ploaie şi apele de menaj, iar ca lucrări noi: întocmirea proiectului unei noi canalizări pentru apele de ploaie şi a unei noi canalizări pentru apele de menaj, pe toată întinderea Municipiului. În aşa fel ca şi populaţia din cartiere să beneficieze de apa servită prin conducte, în locuinţe.

### Extinderea liniilor de tramvai

La transporturile în comun vor fi luate următoarele măsuri urgente:

gente:

Punerea în circulaţie a celui de al doilea vagon şi instalarea celui de al doilea cablu electric pe traseul gara CFR. piaţa Avram Iancu. Ca lucrări noi sunt prevăzute pentru anul 1947: construcţia şi punerea în circulaţie a liniei Nr. 2 gara CFR, fabrica Neuman, cât şi prelungirea liniei Nr. 1 din piaţa Avram Iancu până la pretura din Aradul Nou, pentru anul 1948: construcţia şi punerea în circulaţie a liniei Nr. 6 din piaţa Avram Iancu-str. Mărăşeşti-ITA. pe

In cadrul Săptămânii Tineretului Mondial, ziua culturii Federaţia Naţională a Tineretului Democrat din România, Consiliul Judeţean Arad, aranjează în sala Palatului Cultural un

## Festival artistic

Art. Sâmbătă orele 17

INTRAREA LIBERĂ

## Şredarea limbii române la şcolile secundare din Debreţin

BUDAPESTA. Revista Asociaţiei Maghiaro-Române din Debreţin anunţă o iniţiativă sâmbătoasă, în sportoratul şcolar din Debreţin. În urma acestei iniţiative în toate şcolile secundare din Debreţin s'a început predarea limbii române pentru elevii care-şi exprimă dorinţa de a învăţa limba română. Totodată

Asociaţia amintită a propus ministerului instrucţiunii ca limba română să fie introdusă ca material obligatoriu în mai multe şcoli secundare din Ungaria. S'a propus în acelaşi timp înfiinţarea la universitatea din Debreţin a unei catedre de limbă şi literatură române.

# SOVROMTRANSPORT

Anunţă că la redeschiderea navigaţiei pe Dunăre organizează curse regulate de pasageri şi mărfuri pe linia;

GIURGIU - BELGRAD - BUDAPESTA - BRATISLAVA - VIENA

Informaţiuni şi înscrieri zilnice între 12 şi 14 oră de Duminică şi sărbători legale

B-dul Tache Ionescu No. 1, Etaj II Serviciul Transporturi Pasageri Telefon 6.10.61 sau 1.03.48 Bucureşti.

### Săptămâna tineretului şi ziua culturii

până acum câteva săptămâni nu ştiam să scriu şi să citim spunea un tânăr sol-dat la Roşiori. Azi, mulţumesc şcolii de alfabetizare din care scriu şi citesc şi sper că voi putea îmbogăţi şi mai cunoştinţele.

Astăzi suntem liberi şi avem posibilităţile de a beneficia de toate avantajele culturale - spunea un muncitor dela ITA. Suntem mândri că avem astăzi un al nostru, o bibliotecă, cor, de dansuri, etc.

Atunci când tineretul din lumea noastră sărbătoreşte ziua culturii constata cu bucurie că începând dela 23 August 1944 ne-am descătuşat, tineretul din România a avut toate posibilităţile de cultivare.

Reacţiunile reactionare din trecut căutau să vină tineretului să întunece, pentru a-l împiedica să se manifeste ca muncitor.

Acum ne putem uşor explica de ce de la începutul războiului sau muncitor, căci ei au vrut să vadă mai bine ca orice schimbările ce au intervenit în viaţa lor.

Canalizările tineretului din Arad pe plan cultural, au fost de dar mai sunt şi lipsuri. Trebuie să înţelegem eforturile noastre pentruca să facem din cultura un bun al întregului tineret.

MERCEAN IOSIF  
tânăr muncitor

### Unde?

La 22 Martie 1947

Veniţi cu toţii la

## OL MUZICANTILOR

La Restaurantul PALACE cel mai mare bal al sezonului

Orchestra de tiganii compusă din 30 persoane şi orchestră de Jazz cu 15 persoane. În Bar 8 artiştii vor delecta publicul, cu mai renumite cântăreţe

Helga Mabel  
Szabo Ailz  
Liza Ionescu  
Melina Regina

Invitaţiile, muzicanţii le pot găsi la sediul Sindicatului Artiştilor Scriitorilor şi Ziariştilor B-dul Regina Maria 22-24

## Adunarea partidului Naţional Românesc Anton Alexandrescu org. Arad

Organizaţia Partidului Naţional Românesc Anton Alexandrescu a avut cunoscînta membrilor din Arad şi judeţ, că în ziua de 23 Martie 1947 orele 9 dimineaţa va avea loc o mare adunare pentru a se aduce la cunoştinţă lucrări importante.

Participanţii sunt rugaţi să ia la cunoştinţă la această adunare ce va avea loc în str. I Gh. Nr. 3 etaj, cu care ocazie se vor distribui şi cărţile de membru.

Preşedinte Gh. Scriban  
Secretar Vasile Ursas

## Şredarea Patriotică Cartierul în folosul Căminului de zi

În ziua de 23 Martie de la orele 17

## un ceai dansant

În saloanele Restaurantului Palace

Buffet bine asortat. Preţuri populare. Concursuri de muzică. Jazzul Juculeţ - Molac

anul 1949: construcţia liniei Nr. 5 piaţa Avram Iancu-Aeropot şi punerea ei în circulaţie, iar pe anul 1950: construcţia şi punerea în circulaţie a liniei Nr. 4, gara CFR, până la vama Grădişte.

În tot acest timp, în raport cu posibilităţile financiare, se va căuta să fie puse în circulaţie atât autobuse cât şi firobuse, care să deservesc străzile unde nu circulă tramvaiul.

### Pentru aceste lucrări a fost alocată suma de 4 miliarde lei

Ca o completare a acestor lucrări care urmează a fi executate precizăm că ele au de scop legarea cartierelor cu centrul oraşului. Pentru executarea acestora, a fost aprobată suma de 4 miliarde lei. Totodată, facem cunoscut cititorilor că sumele provenite din vânzarea şi cumpărarea prestaţiilor vor fi folosite în cartierul unde a avut loc încaşarea lor, exclusiv pentru refacerea drumurilor, a căror execuare a început încă în anul trecut, şi continuă şi de prezent. În acelaşi timp, în conformitate cu planul de sistematizare al oraşului se vor expropria terenurile din jurul gării pentru lărgirea pietei. Al doilea vagon de tramvai, care va fi pus în circulaţie pe ruta Gara-Avram Iancu, va fi gata peste aproximativ două săptămâni, iar al treilea peste aproximativ 60 zile.

### ARLUS

## Cursuri de limbă română

Se adună la cunoştinţă de la gării de a învăţa limba rusă după metoda cea mai modernă, că pot să se înscrie la cursurile de limbă rusă până la data de 30 Martie a. c. la: a) Institutul Naţional de Şcoli sau întreprinderea unde funcţionează, b) la secretariatul ARLUS din B-dul Regina Maria 12, etaj I, între orele 9-12 şi 16-18.

Cursurile vor funcţiona de 2 ori pe săptămână. Informaţii detaliate la secretariatul ARLUS.

## Biroul Central al economatelor

face cunoscut tuturor instituţiilor, căminelor şi cantinelor, căroră li s'a repartizat o cantitate de marmeladă următoarele:

Preţul marmeladei este 25.877 per kg. În consecinţă, acei care au achitat mai puţin să completeze depunând suma respectivă în contul Biroului central al economatelor deschis la Banca Victoria, cu menţiunea „Diferenţa pentru marmeladă”. Această diferenţă trebuie plătită în termen de 24 de ore. Pentru ridicarea marmeladei, se vor prezenta cei interesaţi în următoarea ordine: 22 Martie 1947, instituţiile şi căminele. 24 Martie cantinele.

După data de 24 Martie cei care nu şi-au ridicat cota lor, vor fi puşi în situaţia de a o plădi automat fără drept de reclamaţie.

**Dela 1 Aprilie**

# Autorizațiile de călătorie vor fi desființate și odată cu aceasta

## vor fi puse în circulație trenuri rapide zilnice

**— Vizita dlui Chivu Stoica directorul general al CFR-ului la Atelierele CFR. din Arad — Imbunătășirea situației elevilor meseriași CFR. —**

Eni duminică, a sosit în orașul nostru d. Chivu Stoica, directorul general al Căilor Ferate Române, însoțit fiind de d-nii: Timosenco, consilier tehnic sovietic, Gheaziv Boris, șef de cabinet la direcția generală și Liviu Bratoloveanu, șeful serviciului de presă CFR. Oaspeții au vizitat Depoul CFR. și Atelierele Principale stând de vorbă cu foarte mulți muncitori în parte, asupra nevoilor și doleanțelor lor. Vizitând căminul cultural și arena de popice dela depou, d. Chivu Stoica a rămas profund impresionat.

La atelierele principale, d. Chivu Stoica a asistat la nituirea unui cazan de locomotivă și părându-i-se că ceva nu se face bine, a luat el însuși revolverul cu aer comprimat și a bătut 4 nituri la cazanul de locomotivă. D. Chivu Stoica a

stat de vorbă și cu elevii meseriași CFR., ascultându-le plângerile, după care a dat dispozițiuni pentru îmbunătășirea situației lor în măsura posibilităților.

Reprezentantul ziarului nostru, a ridicat în numele populației problema autorizațiilor pe CFR., la care d. Chivu Stoica a răspuns că: **Începând dela 1 Aprilie aceste autorizații vor fi desființate. Odată cu aceasta vor fi puse**

în circulație și trenuri rapide zilnice.

Scopul vizitei directorului general al căilor ferate, a fost de a stabili un contact mai strâns cu salariații CFR. Ascunerea vizitei, d. Chivu Stoica a făcut recent în toată țara.

La Arad d-sa a venit dela Timișoara. La orele 12 și-a continuat drumul spre centrul feroviar Simeria, unde deasemenea a făcut o vizită.

## Noul președinte al comisiei de reformă agrară a jud. Arad

Noul președinte al Comisiei de reformă agrară a fost numit prin decizie ministerială, în persoana dlui judecător de instrucție dr. Sabin Baneju. În zilele acestea, urmează să fie completată această comisie

cu d. prefect al județului, d. director al Camerei agricole și 3 săteni îndreptățiți, fosta luptători în războiul antihitlerist.

Comisia care va fi formată va căuta să aplaneze toate conflictele ivite de pe urmă aplicării grășite în unele părți a legii de reformă agrară.

## Pentru lumea IOVR.

Invalizii și văduvele care nu au primit făcuș — să se prezinte imediat la Apărarea Patriotică secția IOVR din Bdul Regele Ferdinand pentru a se înscrie, aducând și cărțile civile.

Inscrierea se termină pe data de 25 Martie 1947, pentru a se putea obține și distribui făcuș înainte de sărbători.

## Taxele comunale trebuie achitate până la 31 Martie

Primăria Municipiului Arad, aduce la cunoștință tuturor proprietarilor de imobile, precum și celor obligați la plata taxelor comunale că dacă nu vor achita până la data de 31 Martie 1947 întreg debitul stabilit pe anul financiar 1946-47, se vor îndeplini fermele legale de ipotecare, cu sumele datorate, do-

## Informații

**COMITETUL DEMOCRATIC EVREESC**, secția culturală organizează în ziua de Martie, orele 18 în localul evreiesc din Piața Luptei 4 sărbătorire închinată scriitorului I. L. Peretz cu următorul program: de deschidere de d. șef dr. Schönfeld, I. L. Peretz de d. av. Feibel, Recităci operă lui I. L. Peretz de d. gheorghe și dra A. Biks, Reflecții I. L. Peretz de d. Tambur, Final e completat cu cântecul Klor evreiesc. La vioră va cântăci din Paganini și Kret dr. Hirsch Gheorghe.

## GRESII pentru comisar

Depozit de pietre de Arad, Piața Mihai Viteazul — **IN ATENȚIUNEA RESTAURATORILOR, CARCIUMARILOR, BODEGARILOR.** Localurile stauroante etc, nu datorează și un procentual de factură și la notele de plată a cărora re depășește suma de lei 5000, excepție conform ordinului șefului finanțelor, direcțiunea hrelor Nr. 424979 din 13 Martie Sindatul restauratorilor.

## CAVALCADA TIVERTELOR

**DUMINECA**, la orele 18, va avea loc în sala culturală a „Teatrului” reprezentatia artistică nyai-Simon. La program pe lângă orchestra ITA, precum și sîc Franchise (cântec). Intrarea liberă.

## ADUNAREA GENERALA A CORPORATIEI MERCHANTILOR

va avea loc în ziua de 21 Martie, orele 16 în sedinta a Camerei de Comerț și Industrie, această se va face anual, prezentându-se totodată pe anul 1947 și raportul și bilanțul care a dus la înființarea și dezvoltarea societății comerciale în țara noastră.

**CERCUL DE STUDII ȘI LECTURA AL COMISIEI LOCALE CULTURALE**  
Sedinta de Duminică 23 Martie a. c.  
PROGRAM:  
Dr. Pau Dimitrescu, John Knittel, Abd El Kader și Eva Curie M-me Curie recenzii  
Sedintele au loc la orele 11 a. m. în localul Comisiei Locale Culturale în Bdul Regina Maria 22-24 (în curte).

## In atenția dlui ministru Tudor Ionescu

### Tractoarele din județul Arad au nevoie urgentă de motorină — Să se ia măsuri pentru livrări imediate

În județul Arad a început campania de însămânțări. Timpul fiind favorabil, comandamentul județean de însămânțări a luat toate măsurile pentru reușita acestei campanii. Planurile pe plasa comune și gospodării au fost întocmite, zilele trecute s'a început distribuția uneltelor agricole aflate la Federația „Zorile” și la diferitele cooperative din județ și s'au luat măsuri și cu privire la aprovizionarea plugarilor cu semințe.

Campania agricolă suferă însă din cauza unui impediment și anume din cauza lipsei de carburanți, mai precis: din cauza lipsei de motorină. De benzină ușoară, petrol, ulei, valvolină, județul Arad dispune în cantități suficiente, însă duce lipsă de carburanți cel mai important, de motorină.

Conform constatărilor comandamentului județean de însămânțări, pentru a satisface nevoile tractoarelor din județul Arad, în durata campaniei de însămânțări, avem nevoie de 92 de cisterne de motorină. Din această cantitate au sosit până în prezent la Arad abia 6 cisterne.

Este deci cazul ca Ministerul Minelor și Petrolului să ia măsuri urgente ca la Arad să sosească în

cel mai scurt timp motorină în cantități suficiente, pentru ca lipsa acestui combustibil sau nesosirea lui la timp, ar putea chiar periclită reușita campaniei de însămânțări în acest județ atât de important din punct de vedere agricol. Avem convingerea că se vor lua măsurile necesare pentru a se aproviziona tractoarele din județul Arad la timp cu motorină.

**A. R. L. U. S.**  
Filiala ARAD  
In ziua de 22 Martie 1947, orele 17.30, va avea loc în sala de conferință a A. R. L. U. S.-ului, conferința dlui **Col. Bodea Gavril** despre **PLANURILE CINCINALE** Sala încălzită  
Intrarea liberă

## Consiliul de miniștri a luat în dezbateri noua lege a cetățeniei

### Doleanțele meseriașilor patroni expuse în fața Parlamentului

BUCUREȘTI. Consiliul de miniștri a luat în dezbateri noua lege a cetățeniei întocmită de către dlul ministru Lycețiu Pătrășcanu și Teohar Georgescu. Proiectul de lege va fi prezentat zilele viitoare parlamentului.

În sedința de ieri a Parlamentului, deputatul Barbu Rădulescu, preșe-

dintele Federației Meseriașilor Patroni, a rostit o cuvântare, prezentând câteva doleanțe juste ale meseriașilor. Printre doleanțele prezentate a fost și aceea de scăderea fiscalității față de meseriași și a simplificării diferitelor formalități fiscale, în conformitate cu prevederile Platformei-Program.

lănzile legale și obținute în urma. Se face cunoscut totodată după 31 Martie 1947 prestații tru dranzari se va dubla.

## Decretul de numire noului ajutor de primar al Municipiului Aradului a fost înscris

Inregistrăm cu satisfacție că a fost înscris la București decretul de numire în postul de ajutor primar al Municipiului Aradului dlui avocat dr. Mihail Sârbu. Căci Petre Bone demisionează de la acest post. Instalarea dlui Sârbu în postul de ajutor primar al Municipiului Arad, are loc zilele acestea.

## Concert în folclor regiunilor secerate

Azi, la orele 18, la Palatul Cultural, are loc un concert de folclor patronajul Apărării Patriotice condus de domnul Tarj Franck, artist muzicant premiat al șefului George Enescu. Invităm enoratul public să participe la vindecarea rănilor războiului și la alinarea suferințelor și doliilor regiunilor secerate ale Moldovei. Primiți cu încredere plăcușele de bilete.

**Când? La 22 Martie 1947 Unde? Veniți cu toții la BALUL MUZICANTILOR** La Restaurantul PALATULUI Cultural cel mai mare bal al secolului